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ATA DA 9ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERIODO
LEGISLATIVO DO 2º (SEGUNDO) BIÊNIO DA 15ª (DÉCIMA QUINTA)

LEGISLATURA DO ANO DE 2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÚ/RN

Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas a nobre
Presidenta Ana Lúcia Xavier “invocando a proteção de Deus” após a verificação de
Quórum declarou aberta a Nona Sessão Ordinária do corrente ano. Estavam presentes:
Alzenir Dantas Peixoto – PRIMEIRA SECRETÁRIA, Durval Ribeiro da Silva Filho, Edilson
Fernandes da Silva Júnior, Jane Meire Carvalho Dantas Nunes – VICE-PRESIDENTA,
João Victor de Brito Araújo, Francisco Whasington de Aquino e Rafânia Cristina Jácome
Fernandes – SEGUNDA SECRETÁRIA e ausente com justificativa: Ana Neres Nunes de
Aquino. Em seguida, o Vereador Durval Filho foi convidado a ler um versículo bíblico.
Dando continuidade aos trabalhos Ana Xavier, designou a Primeira Secretária Alzenir
Dantas para fazer a leitura da Pauta e da Ata da 7ª Sessão Ordinária realizada no dia 21
de março do corrente ano. Sendo colocada em votação, a ata foi aprovada pelos Edis
presentes. Na sequência foi lido o ofício nº 028/2024 do Poder Executivo em resposta ao
requerimento do Vereador. Em seguida, foi apresentada a justificativa do Projeto de Lei
nº 008/2023 do Poder Executivo,  que instituir o Programa de Apoio e Incentivo ao
Esporte.  A  presidenta  deu  início  ao  processo  de  votação  nominal  do  Projeto  do
Legislativo nº 002/2024, de autoria da Vereadora Rafânia Jácome que dispõe sobre o
Reconhecimento de Utilidade Pública Municipal da Associação Escolinha de Futebol
CHIRÔ - AEFC e dá outras providências. O Projeto de Lei do Legislativo foi aprovado por
unanimidade pelos Vereadores presentes. Com a palavra facultada, o Vereador João
Victor requer ao Poder Legislativo duas moções de pesar pelo falecimento a Damião Rico
e Socorro de Louro. Em seguida, solicitou ao Poder Executivo a limpeza do mato no
canteiro  da  entrada  da  Avenida  Maria  das  Dores  justificando,  a  dificuldade  de
visibilidade para os motoristas, e risco de acidentes de trânsito. O mesmo, requereu à
Prefeitura  o  piso  dos  professores.  Os  requerimentos  e  as  moções  de  pesar  foram
aprovados por unanimidade dos Edis presentes. A Vereadora, Alzenir Dantas requer ao
Poder  Executivo  o  conserto  da  iluminação  pública  do  Conjunto  Almeida  Júnior.  O
requerimento foi aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Com a palavra, a
Vereadora Rafânia Jácome expressa seus agradecimentos à Chirô e aos Edis presentes
pelos  votos  favoráveis  ao  Projeto  de  Lei.  O  Vereador,  Durval  Filho  parabeniza  a
Vereadora Rafânia Jácome e a Chiro pelo Projeto de Lei. O mesmo, comentou que é uma
vergonha a Prefeitura não incentivar o esporte no município. Em seguida, o Vereador
relatou um ofício que enviou à Cosern (Companhia Energética do Rio Grande do Norte),
o mesmo requereu ao Poder Executivo a instalação de uma lombada na rua de Fernanda
de Isaurina, e solicitou o aumento das fichas de atendimento da UBS (Unidade Básica de
Saúde), por fim requer informações quando irão chegar os colírios para glaucoma. Os
requerimentos foram aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes.  Com a
palavra, o Vereador Edilson Júnior parabeniza a Vereadora Rafânia Jácome e Chiro pelo
Projeto de Lei. Em seguida, comentou que ano passado não teve nenhum evento oficial
feito pela Prefeitura em relação ao esporte. Não havendo mais nada a tratar, a Senhora
Presidenta Ana Lúcia Xavier declarou encerrada a Nona Sessão Ordinária do ano de dois
m i l  e  v i n t e  e  q u a t r o .  A u t o r i z a n d o - m e ,  E d g a r  X a v i e r  d a  S i l v a
(______________________________________________) como Diretor Administrativo a redigir a
presenta Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos Vereadores presentes.  
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